
Baromètre de tendance FSV 2023
Les résultats



Période de sondage :

Participation:

Méthode:

du 9 au 24 août 2023

211 participations en ligne (Membres de la FSV) 

5 propositions de réponses par question, avec
la possibilité de leur attribuer 1 à 5 étoiles.  
Plus le nombre d’étoiles est élevé, plus les 
personnes interrogées sont d’accord avec la 
réponse. Les résultats indiquent la valeur moyenne 
des  réponses. 

Baromètre de tendance FSV 2023



Langue du sondage en %

Allemand;
73.85

Francais;
26.15



Participations par région
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Quels sont les plus grands défis auxquels le 
tourism outgoing est actuellement confronté?
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Quelles sont actuellement les plus grandes 
opportunités pour le tourisme outgoing?
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Quelle est l'image de la branche des voyages? 
Comment la branche est-elle percue? 
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Quelle est l'image de la branche des 
voyages? Comment la branche est-elle 
percue? 
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Comment évalues-tu la spécialisation de 
ton enterprise dans les différents types 
de voyages?

4.25
3.69

3.38 3.16 3.12 3.11
2.76

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

4

4.5

Les voyages 
lointains

Les vacances 
balnéaires

Ley voyages 
de groupe

Les croisières Les vacances actives/
sportives

Les voyages
intervilles

Les voyages 
santé/bien-être



Quels est l'aspect le plus important 
pour les clients lorsqu'ils réservent un 
voyage?
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Dans quelle mesure la question de la durabilité 
influence-t-elle le comportement des clients en 
matière de réservation ?
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